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Mindre

Likt

Mer

Vet ikke

Nå kommer noen spørsmål om holdninger til trafikk og miljø. Opplever du at det har 
det blitt mer eller mindre kø de siste 1-2 årene på den strekningen du vanligvis 

ferdes? 
(N=2490) 
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Ta bussen oftere

Betale mer for parkering

Betale mer på bussen

Betale bompenger

Betale rushtidsavgift

Sykle oftere

Gå oftere

Ikke noe

Om noe, Hva er du selv villig til å gjøre for å redusere køene? 
(N=2490) 
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UTSAGN A - Bompenger er OK, dersom dette vil føre et stort løft for hele
transportsystemet.

UTSAGN B - Jeg er helt imot bompenger uansett om pengene går til bedre
transportløsninger.

I mange byområder i Norge er bompenger et av bidragene for å bedre 
transportløsningene. Jeg skal nå lese to utsagn for deg om bompenger, og vil at du 

skal si hvilket som stemmer best overens med ditt syn. 
(N=2490) 
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UTSAGN A - Bompenger bør brukes til både veier, kollektivløsninger og
sykkelstier

UTSAGN B - Bompenger bør bare brukes til veier

UTSAGN C - Bompenger bør bare brukes til kollektivløsninger

Bompenger kan innføres for ulike formål. Dersom bompenger innføres, hvilke av de 
3 følgende utsagnene er du mest enig i? 

(N=2490) 
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Vi trenger et mer effektivt

Vi trenger et mer miljøvennlig
transportsystem for fremtiden

Dagens transportsystem vil takle
en vekst i biltrafikken på 30 %.

Nå kommer noen påstander om framtidens transportsystem.  
(N=2490) 

Vet ikke Helt uenig 2 3 4 Helt enig
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